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پرسپولیس در شرایطی راهی خرم‌آباد شد که اعضای این تیم کمترین امید 

را برای رسیدن به رده دوم جدول داشتند و به همین خاطر هم در نیمه اول 

بازی با خیبر آن طور که باید خود را به آب‌وآتش نزده و بازنده راهی رخت‌کن 

شدند. اما باتوجه‌به شکست سپاهان در نیمه اول و صحبت‌های انگیزشی 

که کارتال در بین دونیمه داشت، سرخ‌پوشان به خود آمده و توانستند در نیمه 

دوم کامبک‌زده و برنده از میدان خارج شوند. دراین‌بین اوستون اورونوف که 

فصل فوتبالی بدی را در پرسپولیس سپری کرده با این مأموریت به میدان 

آمد که با خلاقیت فردی نتیجه را تغییر دهد و همین مسئله باعث شد، 

اسماعیل کارتال در پایان بازی از عملکرد او به‌شدت راضی باشد. به هر 

شکل نتیجه به‌دست‌آمده برای پرسپولیس در روز تساوی سپاهان مقابل هوادار 

در تهران برای کارتال بسیار خوشحال‌کننده بود و حالا او امیدوار است که 

استقلال با تمام توانش در اصفهان حاضر شده و از سپاهان امتیاز بگیرد. 

کارتال درعین‌حال به شاگردانش متذکر شده که بازی با هوادار می‌تواند 

یکی از سخت‌ترین بازی‌های این فصلشان باشد ازاین‌جهت که تیم حریف 

هیچ‌چیزی برای ازدست‌دادن ندارد و بازیکنانش با کمترین استرس به دنبال 

اینند تا با ارائه بهترین نمایش بتوانند مشتری لیگ‌برتری برای خود دست پا 

کنند. ازاین‌رو سرمربی ترکیه‌ای پرسپولیس از شاگردانش خواست با تمام قوا 

و انگیزه بالا در تمرینات این هفته حاضر شده و به‌هیچ‌عنوان خود را مقابل 

تیم هوادار از پیش‌برنده ندانند. 

 شرایط عجیب ورزشگاه تختی
دیدار خیبر و پرسپولیس حواشی زیادی داشت که مهم‌ترین آن برخورد 

فیزیکی یکی از افراد نزدیک به باشگاه خیبر با افشین پیروانی بود. مشتی که 

به‌صورت مدیر تیم پرسپولیس کوبیده شده ناراحتی اعضای این تیم را در 

پی داشت و برای خیلی‌ها سؤال بود که چه ماجرایی پشت این قضیه بوده 

است. اما مسئله‌ای که باعث تعجب مربیان پرسپولیس و حتی بازیکنان این 

تیم شده بود، وضعیت عجیب ورزشگاه تختی و امکانات ضعیف آنجا بود. 

از وضعیت رخت‌کن گرفته تا کمبود اتاق مخصوص برای کادر پزشکی، 

مربیان و... برای کارتال و دستیارانش خیلی عجیب بود که سازمان لیگ 

چطور اجازه برگزاری چنین بازی‌های حساسی را به تیم میزبان داده 

 در حد 
ً
 و ابدا

ً
است و به اعتقاد آن‌ها شرایط ورزشگاه تختی اصلا

لیگ برتر نیست. هرچند دراین‌بین به مربیان ترک پرسپولیس گفته 

شد که چون رئیس سازمان لیگ اهل خرم‌آباد است صدور مجوز 

برای میزبانی ورزشگاه تختی از بازی‌های لیگ برتر چندان عجیب 

نمی‌تواند باشد. ناگفته نماند اگرچه کارتال بابت امکانات ضعیف ورزشگاه 

تختی گلایه داشت؛ اما درعین‌حال او و سرخ‌پوشان از وضعیت زمین چمن 

این ورزشگاه راضی بودند. 

 گندوز مربیانش را ناامید کرد
الکسیس گندوز در بین دونیمه بازی خیبر و پرسپولیس جای خود را به 

امیررضا رفیعی داد. اگرچه تصاویری از رخت‌کن سرخ‌پوشان به بیرون 

درز پیدا کرد که نشان می‌داد گندوز روی همسترینگش یخ گذاشته و دلیل 

تعویضش مصدومیت بوده است. اما 

در این مورد باخبر شدیم که کارتال 

در نیمه اول چند بار در لب 

خط به نحوه بازی‌سازی و 

پاس‌دادن گندوز به مربی 

دروازه‌بان‌های تیمش 

اعتراض کرده است. در واقع منظور کارتال این بوده که گندوز به‌خوبی 

نمی‌تواند بازی را از عقب به گردش در بیاورد و به‌خاطر همین تیمش مجبور 

می‌شود موقع پرس حریف رو به بازی مستقیم بیاورد. در همین راستا هم 

کارتال در بین دونیمه رفیعی را جایگزین گندوز کرد و از او خواست در 

بازی‌سازی به مدافعان کمک کند. ناگفته نماند یکی از حامیان گندوز در 

پرسپولیس مربی دروازه‌بان‌های این تیم است. مربی‌ای که خیلی سعی کرده 

روی ضعف‌های گندوز کار کند اما در زمینه بازی‌سازی با پا نتوانسته تأثیر 

چندانی روی ضعف عمده دروازه‌بان الجزایری بگذارد. در همین زمینه گویا 

کارتال بعد از مشورت با دستیارانش به این نتیجه رسیده که باوجود گندوز در 

مقابل تیم‌هایی که از جلو پرس می‌کنند به مشکل جدی برخواهند خورد. 

اتفاقی که در نیمه اول بازی خیبر و پرسپولیس رخ داد. با این شرایط احتمال 

اینکه کارتال به طور جدی خواهان جذب پیام نیازمند شود زیاد است. او 

در خصوص تغییر دروازه‌بان تیمش دچار تردید بود؛ اما حالا به این نتیجه 

رسیده که باید دنبال دروازه‌بانی باشند که بتواند از عقب بازی‌سازی کرده و 

در مقابل پرس سنگین تیم حریف بتواند به خط دفاع کمک کند. 

 کارتال و جلسه با درویش 
اسماعیل کارتال از روندی که تیمش در فصل نقل‌وانتقالات 

 راضی نیست و ازاین‌رو خواستار جلسه 
ً
در پیش گرفته اصلا

با مدیریت باشگاهش شده بود. اگرچه تیم رسانه‌ای رضا 

درویش مدام از خرید‌های او در فضای مجازی اسم برده و 

سعی می‌کنند جوّی را ایجاد کنند که هیچ فشاری از سوی 

هواداران پرسپولیس روی مدیریت این باشگاه نباشد؛ اما 

واقعیت امر این است که اکثر این خرید‌ها فقط در فضای 

مجازی قطعی شده است. جالب اینکه کارتال در مورد 

مجتبی فخریان اعلام کرده که شناخت چندانی از او ندارد 

و باشگاه به وی گفته در راستای پایین آوردن میانگین سنی 

تیم اقدام به خرید این بازیکن کرده‌اند و او در آینده می‌تواند 

به پرسپولیس کمک کند. دیگر بازیکنان داخلی مدنظر او 

عارف آقاسی و محمدمهدی زارع )دفاع گل‌گهر( و پیام 

نیازمند هستند. در مورد خرید‌های خارجی هم کارتال روی 

ساموئل )وینگر فنرباغچه( و‌هادرژوناژ )مدافع کوزوویی( نظر 

مساعد دارد و منتظر قطعی‌شدن انتقال این بازیکنان به تیمش است. 

کارتال همچنین قصد دارد یک هافبک خارجی دیگر را جانشین هاکان 

هافبک فنرباغچه که قصد حضور در فوتبال ایران را ندارد، کند. از سوی دیگر 

درویش منتظر است وضعیت انتقال علی قلی‌زاده به پرسپولیس مشخص شود 

و اگر این انتقال منتفی شود به سراغ گزینه‌های دیگر برود. در مورد مدافع 

کوزوویی هم گویا حمید استیلی تمایل زیادی دارد تا صادق محرمی به 

پرسپولیس برگردد در شرایطی که کارتال مخالف جذب این بازیکن است؛ 

چرا که اعتقاد دارد محرمی مدت زیادی را مصدوم بوده و بازیکن ایدئال او 

برای پست دفاع راست نیست.

سرمربی پرسپولیس تحت‌تأثیر وضعیت عجیب ورزشگاه تختی خرم‌آباد

دلیل تعویض گندوز مصدومیت بود یا فنی؟ 
حمیدرضا اسکندری

خبرنگار گروه ورزش

بیاتی‌نیا مدیرفنی جدید آبی‌ها؟

 راه حل جدید استقلال 
برای نجات از بحران مجوز حرفه‌ای 

باشگاه استقلال برای فرار از یک بحران مهم در مسیر اخذ مجوز 

کادمی  حرفه‌ای، تصمیم گرفته محسن بیاتی‌نیا را به‌عنوان مدیر فنی آ

کادمی به کنفدراسیون  انتخاب کرده و نام او را به‌عنوان مدیر رسمی آ

 ،AFC فوتبال آسیا اعلام کند. این درحالی است که طبق مقررات

کادمی باید دارای مدرک مربیگری A آسیا باشد؛ اما علیرضا  مدیر آ

کادمی، فاقد  اسدی، عضو هیئت‌مدیره باشگاه و مسئول اصلی اداره آ

این مدرک است و انتخاب رسمی‌اش نیز تاکنون صورت نگرفته است. 

پیش‌تر تلاش‌هایی برای استفاده از اسامی رضا رجبی و مجتبی جباری 

نیز به نتیجه نرسیده بود و حتی مطرح شدن دوباره نام محمدحسین 

کادمی استقلال  کادمی که نام وی به‌عنوان مدیر آ ضیایی مدیر پیشین آ

به کنفدراسیون فوتبال آسیا ارسال شده بود، با انتقاد‌هایی همراه شد. 

حالا استقلال برای عبور از این مانع اداری، روی گزینه‌ای تازه یعنی 

بیاتی‌نیا متمرکز شده است. این اقدام درظاهر یک راه‌حل ساده اداری 

است، اما در صورت عدم انطباق مسئولیت واقعی با نام اعلام شده، 

ممکن است از سوی AFC به‌عنوان تخلف شناخته شود. 

‌استقلال همچنان به‌دنبال سرمربی خارجی 
برای فصل بعد

آبی‌ها سراغ گزینه برزیلی رفتند
درحالی‌که مجتبی جباری به‌عنوان سرمربی فعلی استقلال هدایت 

این تیم را در جام حذفی بر عهده دارد، مدیران باشگاه هم‌زمان در 

حال بررسی گزینه‌های خارجی برای فصل آینده هستند. برخی 

اعتقاد دارند آینده جباری روی نیمکت، به عملکرد استقلال در 

جام حذفی گره‌خورده و اگر آبی‌ها به قهرمانی برسند، ممکن است 

پروژه ماندن او کلید بخورد اما در صورت ناکامی، انتخاب یک 

سرمربی خارجی قطعی خواهد بود. این درحالی است که مدیران 

باشگاه تصمیم خود را برای فصل آینده و سپردن سکان هدایت فنی 

استقلال به سرمربی خارجی را گرفته‌اند.

 در این میان مذاکرات با والتر ماتزاری، سرمربی باتجربه ایتالیایی 

همچنان ادامه دارد. دراین‌خصوص گفته می‌شود گفت‌وگو‌ها با 

ماتزاری وارد مراحل فنی‌تری شده و در صورت تأمین خواسته‌های 

او، احتمال حضورش در استقلال همچنان وجود دارد. همچنین 

ژوزه مورایس به طور کامل از بین گزینه‌ها خارج شده اما ریکاردو 

ساپینتو هموطن پرتغالی وی که سابقه هدایت آبی‌پوشان را دارد نیز 

همچنان در فهرست باشگاه دیده می‌شود هرچند دیگر در اولویت 

اصلی نیست. درکنار این گزینه‌ها اما نام یک مربی سرشناس از 

برزیل نیز مطرح شده که سابقه هدایت تیم‌های بزرگ کشورش را 

در کارنامه دارد. استقلالی‌ها مذاکرات اولیه را با این گزینه آمریکای 

 جزئیاتی از آن منتشر نشده است. 
ً
جنوبی آغاز کرده‌اند، اما فعلا

درویش هنوز نتوانسته عارف آقاسی و محمدمهدی 
زارع، دو مدافع لیست کارتال را به خدمت بگیرد

احتمال ماندن گولسیانی
ماندن یا جدایی محمدحسین کنعانی‌زادگان مشخص نیست و 

درعین‌حال برخی در پرسپولیس نیز از جدایی این بازیکن استقبال 

می‌کنند، در سوی دیگر کنعانی زادگان انتظار داشت زودتر از این‌ها 

به او پیشنهاد تمدید قرارداد داده شود که این اتفاق هنوز رخ نداده 

است. در این زمینه باخبر شدیم که کارتال منتظر مشخص شدن 

وضعیت لیست خریدش است. در لیست خرید کارتال عارف آقاسی 

و محمدمهدی زارع دیده می‌شوند که تا الان باشگاه پرسپولیس موفق 

به جذب هیچ‌یک از این نفرات نشده، از طرفی او برای حفظ کنعانی 

زادگان دچار تردید است و از حواشی این بازیکن ناراحت است. این 

در شرایطی است که رفتار حرفه‌ای گولسیانی و انگیزه و تلاش بالای 

او در تمرینات کارتال را تحت‌تأثیر قرار داده است تاحدی‌که شاید او 

تصمیم بگیرد از بین او و کنعانی، مدافع گرجستانی را انتخاب کند. 

 اینکه کنعانی چند وقتی است که هوایی شده و نغمه 
ً
مخصوصا

جدایی سر داده است. باشگاه تراکتور یکی از تیم‌های خواهان اوست 

و همان‌طور که پیش از این اشاره داشتیم شجاع خلیل‌زاده تمایل 

دارد او جایگزین آقاسی شود تا بتوانند فصل آینده و در سال منتهی 

به جام جهانی زوج خوبی را در تیم قهرمان لیگ تشکیل دهند. به 

هر شکل باشگاه پرسپولیس باید حداقل یکی از دو مدافع مدنظر 

کارتال را جذب کند تا او جایگزین یکی از مدافعان فعلی شود. 

در لیگ برتر سابقه نداشته آبی‌ها 23 امتیاز کمتر از 
رقیب سنتی خود داشته باشند

 فاصله استقلال با پرسپولیس 
در نجومی‌ترین وضعیت تاریخ لیگ

استقلال بعد از پیروزی پرگل روبه‌روی آلومینیوم در هفته بیست‌ونهم 

لیگ موفق نشد، دیدار خانگی‌اش مقابل چادرملو را با برد به اتمام 

برساند و به دلیل موفقیت پرسپولیس برابر خیبر فاصله سرخابی‌های 

 یک اتفاق تلخ در تاریخ 
ً
پایتخت در جدول به 23 امتیاز رسید که قطعا

برای تیم آبی تهران است. شاگردان جباری درحالی باید با اندوخته 

34 امتیازی به نبرد سپاهان بروند که براساس معادلات روی کاغذ 

کار پرسپولیس برای ارتقا و افزایش دستاوردش راحت‌تر از رقیب 

سنتی‌اش به نظر می‌رسد و احتمال دارد قرمز‌ها فصل جاری را با 

توشه سنگین‌تر به پایان برسانند و استقلال روبروی سپاهان نهمین 

شکست فصلش یا چهاردهمین تساوی‌اش در این دوره را تجربه کند. 

در دوره‌های گذشته لیگ برتر، استقلال سابقه گذراندن 2 فصل بسیار 

بحرانی را داشته که البته در پایان این ادوار نیز فاصله آبی‌ها نسبت به 

مهم‌ترین رقیب‌شان کمتر از 23 امتیاز بوده است. آن‌ها دوره دوم لیگ 

برتر را با فاصله 12 امتیازی نسبت به پرسپولیس تمام کردند. در فصل 

1387-1386 سرخپوشان با افشین قطبی عنوان قهرمانی را به دست 

آورد و استقلال افول کرده با اندوخته 43 امتیازی در جایگاه سیزدهم 

قرار گرفت که در این دوره قرمز‌ها با احتساب امتیازات کسرشده توسط 

فیفا با 16 امتیاز بیشتر نسبت به حریف‌شان جشن قهرمانی گرفتند. 

 
ً
البته نباید فراموش کرد در برخی دوره‌ها اوضاع برعکس بوده، مثلا

آبی‌های پایتخت در حالی پنجمین فصل لیگ را با 59 امتیاز و جایگاه 

نخست به پایان رساندند که حاصل برنامه‌های فنی و تاکتیکی علی 

پروین و آری هان 27 امتیاز کمتر از شاگردان قلعه‌نویی داشت و البته 

اگر پرسپولیسی‌ها به‌خاطر پرونده کریستوفر ره با کسر امتیاز جریمه 

نمی‌شدند فاصله امتیازی‌شان با رقیب قدیمی و همیشگی به 21 

امتیاز کاهش می‌یافت. همچنین پرسپولیس دوره یازدهم لیگ برتر 

را با اندوخته 42 امتیاز تمام کرد که این ذخیره در مقابل میزان برتری 

استقلال، 24 امتیاز کم داشت و شاگردان پرویز مظلومی با 66 امتیاز 

پایین‌تر از سپاهان و تراکتور در جایگاه سوم رقابت‌ها قرار گرفتند.

اخبار کوتاه

نساجی در هفته بیست‌ونهم لیگ برتر علی‌رغم بازی چشم‌نواز و هجومی 

خود برابر تراکتور به نتیجه‌ای بهتر از تساوی 3 - 3 مقابل رقیب تبریزی نرسید 

 نتیجه ارزنده و تحسین‌برانگیزی روبه‌روی قهرمان مسابقات است؛ 
ً
که قطعا

اما دستاورد مطلوب باشگاه قائمشهری پیروزی روبه‌روی تی‌تی‌ها و برد در 

هفته پایانی مقابل ذوب‌آهن بود تا شاید به پشتوانه این 6 امتیاز به سطح دوم 

فوتبال ایران سقوط نکنند. توقف شاگردان مهاجری در ورزشگاه یادگار امام 

تبریز باعث شد نساجی بعد از 7 دوره حضور در رقابت‌های لیگ برتر به 

لیگ آزادگان سقوط کند و در فصل آینده به همراه تیم‌های نام‌آشنایی مثل 

مس کرمان، پارس جنوبی جم و چند باشگاه دیگر برای حضور دوباره در 

سطح نخست فوتبال داخلی بجنگد. 

شاگردان مهاجری در وضعیتی رقابت‌های لیگ برتر را ترک کردند که در 7 

فصل حضورشان بیشترین برد را برابر باشگاه پیکان به دست آوردند و در 

حسرت پیروزی روبه‌روی تیم‌های بزرگی همچون استقلال ماندند. همچنین 

موفق‌ترین سرمربی نساجی کسی نبود به جز ساکت الهامی‌که فارغ از 

قهرمانی در دوره 1401-1400 جام حذفی، 2 مرتبه از سقوطشان به لیگ 

 روی نیمکت این تیم 85 امتیاز کسب کرد. 
ً
یک جلوگیری کرد و مجموعا

 فانوس به دست بود
ً
 تیمی که معمولا

نساجی با پیروزی دراماتیک و فوق‌العاده جذاب 6 بر صفر روبه‌روی راه‌آهن 

در هفته سی‌وچهارم فصل 1397-1396 لیگ آزادگان جواز حضور در 

هجدهمین دوره لیگ را کسب کرد تا استان مازندران بعد از 13 فصل یک 

نماینده در بالاترین سطح فوتبال کشورمان داشته باشد. پیش از آن شموشک 

نوشهر در دوره‌های سوم، چهارم و پنجم لیگ شرکت کرده بود و بازیکنان 

شناخته‌شده‌ای مثل رحمان احمدی، محسن بنگر، محمدرضا خلعتبری، 

میثم بائو و محسن یوسفی تیم شموشک سکو پرتاب‌شان در لیگ برتر بود. 

 موفق نشد در 
ً
نساجی در مدت 7 فصل حضورش در رقابت‌های لیگ اکثرا

نقش یک تیم بالانشین یا میانه جدولی ظاهر شود و بهترین رتبه‌اش به فصل 

1399-1398 برمی‌گردد که جایگاه نهمش توسط محمود فکری رقم خورد. 

ببر‌های شمال از لیگ بیستم بار‌ها خطر سقوط را احساس کرده بودند و 3 فصل 

را با رتبه دوازدهمی به پایان رساندند و در فصل 1402-1401 به مقام سیزدهمی 

تکیه زدند اما در فصل جاری به دلیل اشتباه‌های مدیریتی، حواشی نیمکت 

و بازیکنان کم‌کیفیت ترس نساجی به واقعیت پیوست و به لیگ یک رفتند. 

 5 تیم بدون شکست مقابل نساجی
عایدی نساجی در 209 دیدار لیگ برتری‌اش کسب 45 برد، 83 تساوی و 

81 باخت بوده و موفق شده 22 تیم مختلف را شکست دهد. باشگاه‌های 

استقلال، چادرملو، ملوان، خیبر و پارس جنوبی جم، 5 رقیبی بوده‌اند که 

نساجی برابرشان نتوانسته با برد زمین بازی را ترک کند. البته نساجی با کسب 7 

تساوی خیلی راه آبی‌های پایتخت را بابت رسیدن به‌عنوان قهرمانی و رتبه‌های 

بالای جدول ناهموار کرده است. آن‌ها بیشترین پیروزی خود در لیگ را برابر 

پیکان کسب کرده و 5 مرتبه خودروسازان را شکست داده‌اند. همچنین نفت 

مسجد سلیمان و فولاد 4 مرتبه برابر نساجی باخته و تیم قائمشهری 3 بار از 

سد شهرخودرو، تراکتور، ذوب‌آهن و هوادار گذشته‌اند. 

 قرمز‌های تهران و اهواز 
بزرگ‌ترین قاتلان نساجی

نساجی 81 مرتبه طعم تلخ شکست را در لیگ برتر چشیده و مقابل تیم‌های 

پرسپولیس و فولاد بیشترین ناکامی را داشته‌اند. سرخ‌های تهران 10 مرتبه بر 

نساجی غلبه کرده و قرمز‌های خوزستان برابر تیم شمالی 9 پیروزی داشته‌اند 

و باشگاه‌های سپاهان، استقلال و گل‌گهر 7 مرتبه موفق شده‌اند آن‌ها را 

شکست دهند. نساجی در 7 دوره حضورش در لیگ برتر به هیچ وجه برابر 

باشگاه‌های هوادار، نفت مسجدسلیمان، فجر، سپیدرود و ماشین‌سازی ناکام 

نبوده و کمترین باختش در دوره‌های هجدهم و نوزدهم لیگ رقم خورد که 

مسابقات را با 8 باخت تمام کردند. 

 الهامی موفق‌ترین و تأثیرگذارترین 
سرمربی نساجی

بدون شک مهم‌ترین سرمربی تاریخ لیگ برتری نساجی، ساکت الهامی 

است که در 3 برهه زمانی مختلف روی نیمکت تیم قائمشهری نشسته و در 

دوره بیستم و بیست‌وسوم لیگ از سقوط آن‌ها به سطح دوم فوتبال کشورمان 

جلوگیری کرده و به نظر می‌رسد به دلیل کارنامه 19 برد، 28 تساوی، 23 

شکست و کسب 85 امتیاز می‌توان گفت خاطرات شیرین الهامی روی 

نیمکت نساجی بیشتر از یادبود‌های تلخش بوده است. حمید مطهری نیز در 

نخستین تجارب سرمربیگری لیگ برتری خود روی نیمکت نساجی 24 امتیاز 

به دست آورده و مربیانی مثل مجید جلالی، محمود فکری و مهدی رحمتی 

به ترتیب با توشه 21، 18 و 9 امتیازی باشگاه قائمشهری را ترک کرده‌اند. 

محمدرضا مهاجری تا پیش از تقابل هفته سی‌ام تیم تحت هدایتش با ذوب‌آهن 

 در 2 بازه زمانی که هدایت نساجی را برعهده داشته دستاوردش جمع 
ً
مجموعا

کردن اندوخته 21 امتیازی بوده و 3 سرمربی خارجی تاریخ این باشگاه یعنی 

کارلوس هرناندز، لوکاس آلکاراز و ساوو میلوشوویچ فقط موفق شده‌اند به 

ترتیب 2، 2 و 6 امتیاز جمع کنند. جواد نکونام نیز که نساجی را با درایت و 

استراتژی‌هایش به لیگ برتر آورد و در نیم‌فصل نخست فصل 1397-1398 

روی نیمکت آن‌ها می‌نشست در لحظه جدایی 16 امتیاز در مشت خود داشت 

و به جز اسامی اشاره‌شده افرادی مثل وحید فاضلی و اسماعیل اسماعیلی 

در قامت سرمربی نساجی 9 و 5 امتیاز جمع کردند. 

 شیری بهترین گل‌زن نساجی
نساجی در تاریخ لیگ برتر موفق شده 178 گل به ثمر برساند و از رقبا 234 

گل خورده است. بهترین گل‌زن تاریخ این تیم در مسابقات لیگ حامد شیری 

است که 18 مرتبه هواداران تیمش را خوشحال کرده و بازیکنانی مثل کریم 

اسامی، ایوب کلانتری و حسین زامهران نیز با 13، 12 و 10 مرتبه گل‌زنی 

در تاریخ این تیم سرآمده بوده‌اند. از دیگر گل‌زن‌های برجسته نساجی در 

سطح نخست فوتبال کشورمان باید به محمدرضا عباس‌زاده، محمدرضا 

آزادی و مهدی نظری اشاره کرد که به ترتیب توانسته‌اند 9، 8 و 8 توپ از 

خط دروازه حریفان عبور دهند.

الهامی امتیازآورترین مربی و حامد شیری گل‌زن‌ترین بازیکن تاریخ لیگ برتری نساجی

سقوط با حسرت برد آبی‌ها
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


